会場までのアクセスについて Access to Shirahatayama Main Venue

会場までは、申込時に選択いただいたアクセス方法で来場いただきます。

❶駐車場利用の方

- ·白旗山競技場参加者用駐車場 · 真栄造園臨時駐車場
- →送付された駐車証を警備員に掲示し、各駐車場係員の指示に従って駐車してください。 臨時駐車場からのシャトルバスは右記をご確認ください。 また、駐車券の譲渡は禁止します。

❷札幌市営地下鉄駅からのシャトルバスをご利用の方

下記**時刻表**をご確認のうえご乗車ください。

❸その他の手段(送迎、タクシー)の方

係員の指示に従ってください。

<真栄造園臨時駐車場>

駐車場			発地	É	1旗山競技場	
É	白旗山競技場		行先		駐車場	
	30	50	6時			
10	30	50	7時			
10	30		8時			
			9時			
	30		10時			
00	30		11時			
00	30		12時	00	30	
			13時	00	30	
			14時	00	30	
			15時	00	30	
			16時	00	30	
			17時			

■大会当日(2月4日目)シャトルバス時刻表

札幌市営地下鉄 【東西線大谷地駅】 <1番のりば>

 $\uparrow \downarrow$

白旗山競技場

地下鉄大谷地駅(1番のりば)		発地	白旗山	競技場
白旗山競技場		行先	地下鉄	大谷地駅
45		6時		
15	45	7時		
00		8時		
		9時		
30		10時		
00	30	11時		
		12時	0	0
		13時	0	0
		14時	0	0
		15時	0	0
		16時	00	30
		17時		

札幌市営地下鉄 【東豊線福住駅】 < 5番のりば>

 $\uparrow\downarrow$

白旗山競技場

地下鉄福住駅(5番のりば)	発地	白旗山競技場
白旗山競技場	行先	地下鉄福住駅
45	6時	
05 25 45	7時	
00	8時	
	9時	
30	10時	
00 30	11時	
	12時	00
	13時	00
	14時	00
	15時	00
	16時	00 30
	17時	

■試走日(2月2日、3日)シャトルバス時刻表 【試走時間 10:00~15:00】※試走日は自家用車での駐車場利用可

/			
	地下鉄大谷地駅(1番のりば)	発地	白旗山競技場
	白旗山競技場	行先	地下鉄大谷地駅
		6時	
		7時	
札幌市営地下鉄		8時	
【東西線大谷地駅】	30	9時	
<1番のりば>	45	10時	
		11時	
$\uparrow\downarrow$	45	12時	
		13時	30
白旗山競技場		14時	
		15時	30
		16時	
		17時	

札幌市営地下鋭 【東豊線福住駅】 <5番のりば>

 \uparrow

白旗山競技場

地下鉄福住駅(5番のりば)	発地	白旗山競技場
白旗山競技場	行先	地下鉄福住駅
	6時	
	7時	
	8時	
30	9時	
45	10時	
	11時	
45	12時	
	13時	30
	14時	
	15時	30
	16時	
	17時	
	白旗山競技場 30 45	白旗山競技場行先6時7時8時304510時11時12時13時14時15時16時